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1. U sistemu prirodne dedukcije odredite izvod za

(P ∨Q) → R ` ¬P ∨R.

2. Primjenom glavnog testa ispitajte ispunjivost formule

∃x(Q(x) ∨R(x, x)) ∧ ¬((∀y(∃xP (y, x) → ∀xR(x, y))) ∨ ¬(∃x∀yR(x, y))).

Ako je formula ispunjiva, odredite neku strukturu koja je njen model.

3. Neka su S1 i S2 skupovi formula za koje vrijedi IS1 = (IS2)
c. Dokažite da su skupovi S1

i S2 konačno aksiomatizabilni.

4. Dokažite da postoji prebrojiv skup interpretacija koji nije karakterističan skup inter-
pretacija niti jednog skupa formula.

5. Neka je S skup svih propozicionalnih varijabli u logici sudova. Je li S konačno aksiom-
atizabilan skup? Ako su A i B konačno aksiomatizabilni skupovi, mora li A ∪ B biti
konačno aksiomatizabilan skup? Ako su A i B konačno aksiomatizabilni skupovi, mora
li A ∩B biti konačno aksiomatizabilan skup?
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